



22 июня, день начала войны – трагическая дата в истории нашей страны. Этот день напоминает нам о погибших в боях, пропавших без вести, замученных в фашистских застенках, умерших от холода и голода.

В нашем районе погиб каждый третий, ушедший на фронт. Сейчас у нас появилось больше возможности отыскать пропавшего на полях сражений родственника, чем, например, 20 лет назад. Можно начать самостоятельное расследование, поднимая военные архивы или пользуясь электронными базами данных.



В этот день Центральная районная библиотека провела уличную акцию «Бессмертие подвига», раздавая буклеты, подготовленные для тех, кто ищет своих героев. Буклеты содержат информацию о том, как работать с базами данных «Мемориал», «Подвиг народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» и порталом министерства обороны «Память народа».